
J U L E I N S P I R A S J O NJ U L E I N S P I R A S J O N



HUS & HJEM		  04

UT PÅ TUR		  30

REISE			   56

TEKSTIL			  64

GAVEPAKKER		  78

PRODUKTOVERSIKT	 86

Vi tar forbehold om trykkfeil og utsolgte varer. Vi tar forbehold om trykkfeil og utsolgte varer. 
Priser kan justeres uten varsel, og er veiledende Priser kan justeres uten varsel, og er veiledende 
eks. mva og frakt.eks. mva og frakt.





H U S  &  H J E MH U S  &  H J E M



H U S  &  H J E MH U S  &  H J E M



NATURE GLØGGKANNE MED 
VARMER

Her møter glass bambus, og runde 
former dominerer. Kannen har en kork og 
utstråler stilig design. Varmes opp av et 

telys på bambusstativ. 

Side 101 • Pris 599,-
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NATURE SKJÆREBRETT RUND
Skjærebrett av bambus, med stort 

håndtak som ligger godt i hånden. Her 
er visuell stil kombinert med funksjon. 

Designet av Anton Björsing.

Side 96 • Pris 295,-
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NEW WAVENEW WAVE      88      INSPIRASJONINSPIRASJON

ELLEN KRUKKE, EIKENØTT
En søt krukke som kommer i to naturlige 

farger, grønn og off-white. Passer like 
godt på kjøkkenet som på badet eller 

barnerommet.

Side 97-98 • Pris 359,-

ELLEN KRUKKE, EKORN
Krukker er perfekte gjemmesteder for 

ting som ikke er så dekorative – eller som 
oppbevaring for godsaker du vil servere 

raskt, enkelt.

Side 98 • Pris 359,-
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ELLEN SERVERINGSFAT
Et mer dekorativt serveringsfat må du 
lete lenge etter. Fatet er stablebart, 

laget av steintøy og kommer i en vakker, 
matt off-white farge.

Side 96 • Pris 279,-

ELLEN KOPP, 2-PK
En kopp laget med tanke på gløgg, men 
fungerer like godt til espresso og andre 

varme drikker. Koppene har et stilig 
design med bølget utside. 

Side 89 • Pris 149,-
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ARON FORKLE MED GRILLVOTT
Tilgjengelig i blå/hvit og sort/hvit 
utgave, begge har en lomme foran. 

En favoritt for både grillmesteren og 
kongen/dronningen av kjøkkenet.

Side 96 • Pris 299,-
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HANNA SENGEBRETT
 Finnes det noe mer verdifullt enn å ha 

en rolig morgen med frokost på sengen? 
Brettet er laget av rød eik fra sertifisert 
skogbruk og har sammenleggbare ben.

Side 104 • Pris 799,-

DANTE LYSLYKT
Består av kork og glass, og passer 

stakelys, kubbelys eller telys. Kan brukes 
utendørs så vel som innendørs – og 

gjerne flere sammen.

Side 97 • Pris 319,-
Side 101 • Pris 479,-

ELLEN KRUS, 2-PK.
Kruset Ellen er perfekt for kaffe, te eller 
varm sjokolade. Designet er stilig med 

bølgende striper. Fargene er naturnære i 
grønt og off-white.

Side 95 • Pris 239,-
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KNIVSETT 3-PK
Knivsett med tre ulike kniver. Mørke 
skjæreblader av stål og håndtak av 
asketre. Tomatkniv 12 cm, japansk 

kokkekniv 18 cm og kokkekniv 20 cm.

Side 102 • Pris 649,-
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KNIVSETT PREMIUM 3-PK
Det komplette knivsettet fra Orrefors 

Jernverk. Kokkekniv, en japansk kokkekniv 
og en tomatkniv av høyeste kvalitet. 

Leveres i en fin gaveeske.

Side 102 • Pris 699,-



STEN VINKJØLER
Legg vinkjøleren i fryseren i et par timer 

før bruk, eller legg is i bunnen for å holde 
drikken kald. Laget av tung og solid 

Travertin-marmor.

Side 100 • Pris 559,-

ESTELLE SALATBESTIKK
Estelle er laget av rustfritt stål og 

nikkelbelagt messing. Hælen blir også en 
smart hank som hindrer salatbestikket i å 

skli ned i bollen.

Side 97 • Pris 319-
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Coffee is a language in itself!
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VIVA VASE MINI
 Toppen av vasen leder tankene til en 

nyåpnet blomst, mens formen på basen 
er hentet fra en regndråpe.Tilgjengelig i 

to farger – klar og rav.

Side 92 • Pris 199,-
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FUSKEPELSPLEDD NORDBY
Fantastiskt, mykt og varmt pledd laget 
av fuskepels og mikromink som gir et 
pelsaktig utseende. Teppet forsterker 

følelsen av hygge.

Side 100 • Pris 499,-
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Share the wellness!

ESTHER FLEECEPLEDD
Fleecepledd som med sine striper 

skaper et klassisk og luksuriøst uttrykk. 
Innpakket med sløyfebånd i en fin 

gaveeske.

Side 99 • Pris 499,-
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RUT FLEECEPLEDD
På den ene siden et sherpa-materiale, et 
luftig materiale som minner om saueull. 

På den andre siden er myk fleece. 
Leveres i fin gaveeske.

Side 99 • Pris 479,-



27



SAGA CHAMPAGNEGLASS 2-PK.
Glassene tilhører en ny klassisk serie 
fra Sagaform som består av vinglass, 
champagneglass, champagne coupe, 

drikkeglass og karaffel.

Side 94 • Pris 229,-
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DORIS EMALJETALLERKEN
Laget av emaljert karbonstål og er 

perfekt for piknik, skogsturen eller i 
båten. Finnes i skoggrønn, beige og svart 

– alle med med “sprutmønster”.

Side 88 • Pris 95,-
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DORIS EMALJEKRUS
Laget av emaljert karbonstål og er 

perfekt for piknik, skogsturen eller i 
båten. Finnes i skoggrønn, beige og svart 

– alle med med “sprutmønster”.

Side 89 • Pris 103,-
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DORIS EMALJERT PANNE
Passer til f.eks paella, wok, grønnsaker, 
suppe, eller alt annet du vil tilberede 

over åpen ild. En favoritt som er 
tilgjengelig i to størrelser!

Side 91 • Pris 199,- (liten)
Side 97 • Pris 319,- (medium)



Coffee is a language in itself!
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DORIS EMALJESKÅL
Skålen Doris er en nødvendighet for 

alle som beveger seg i naturen. Finnes i 
skoggrønn, beige og svart - alle med med 

“sprutmønster”.

Side 88 • Pris 95,-
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MATTERMOS
Mattermos med det lille ekstra. 

Laget av rustfritt stål, med en liten, 
sammenleggbar skje inkludert i lokket. 

Finnes i svart, gull eller skogsgrønn.

Side 97 • Pris 349,-



LOKE BILKRUS
Loke er et bilkrus som vi elsker for 

variasjon, fargevalg og konstruksjon. 
Kruset har doble vegger for å holde 

drikken varm lenger, samt låsefunksjon.

Side 92 • Pris 199,-
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DORIS EMALJESKÅL
Skålen Doris er en nødvendighet for 

alle som beveger seg i naturen. Finnes i 
skoggrønn, beige og svart - alle med med 

“sprutmønster”.

Side 88 • Pris 95,-

DORIS EMALJEKRUS
Laget av emaljert karbonstål og er 

perfekt for piknik, skogsturen eller i 
båten. Finnes i skoggrønn, beige og svart 

– alle med med “sprutmønster”.

Side 89 • Pris 103,-
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TERMOKRUS
Praktis krus som finnes i hele 18 ulike 
farger. Ved en starttemperatur på 95 
grader, holder den 72 grader etter 6 

timer, og 61 grader etter 12 timer.

Side 90-91 • Pris 149,-



The best days are spent camping!
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The best days are spent camping!
KJØLERYGGSEKK

Kjøleryggsekk i kraftig canvas. Stort 
hovedrom og tre mindre lommer og 

regulerbare remmer. Detaljer i PU-lær. 
Farger er sand, marine, grønn og grå.

Side 101-102 • Pris 649,-
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ORREFORS HUNTING PIZZA KIT
Lag en perfekt pizza med dette kittet 
fra Orrefors Hunting. Sammenleggbar 
pizzaspade og pizzasten følger med. 

Leveres i en pizzakartong!

Side 104 • Pris 849,-

49



NILS STÅLFLASKE
Vår bestselgende stålflaske. Holder 
kulden i opptil 24 timer og varmen i 
12 timer. Overflaten er pulverlakkert 
og gir et godt grep. Rommer 50 cl.

Side 93-94 • Pris 215,-
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NILS GUMMIERT STÅLFLASKE
Nils stålflaske med gummiert utside. 

Dobbeltvegget rustfritt stål og 
kobberbelegg. Finnes i svart, blå og 

lyseblå.

Side 71
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NOR MATTERMOS 600 ML
Stilig design i rustfritt stål med en liten 
sammenleggbar skje inkludert i lokket. 
Termosen har en stor åpning som gjør 

den enkel å rengjøre.

Side 97 • Pris 349,-



NEW WAVENEW WAVE      5454      INSPIRASJONINSPIRASJON

NOR SITTEUNDERLAG
Lite og praktisk sitteunderlag med 

vannavvisende underside. Rulles enkelt 
opp og igjen med borrelås. Tar minimalt 

med plass sammenrullet.

Side 88 • Pris 79,-
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R E I S ER E I S E
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NOR ADV ENTITY TRAVEL  
BACKPACK 40 L

Ryggsekk for dagsturer eller 
reiser. Leveres med både hofte- og 

brystjustering som sikrer en ergonomisk 
passform og regnbeskyttende topplokk.

Side 105 • Pris 1039,-



NEW WAVENEW WAVE      6060      INSPIRASJONINSPIRASJON

ANTI-THEFT BACKPACK 
Moderne og stilren pc-/businessekk i PU, 
vannavvisende R-PET materiale. Lomme 
med glidelås på bakside mot rygg for 

oppbevaring av verdisaker. 

Side 101 • Pris 649,-



NEW WAVENEW WAVE      6161      INSPIRASJONINSPIRASJON

ADV ENTITY TRAVEL BACKPACK 
Sekk på 25 L for dagsturer og reiser. 

Brystjustering som sikrer en ergonomisk 
passform og regnbeskyttende topplokk.

Side 104 • Pris 799,-



NEW WAVENEW WAVE      6262      INSPIRASJONINSPIRASJON

TROLLEY
Trolley med helfôret hovedrom og 

elastiske stropper for å holde innholdet 
på plass. Finnes i fem ulike farger i tillegg 

til klassisk svart. 35 L.

Side 104-105 • Pris 1013,-



NEW WAVENEW WAVE      6363      INSPIRASJONINSPIRASJON

LEATHER SHOULDER BAG
Veske med stort hovedrom og vattert 

lomme til laptop. Innerlomme med 
glidelås. En stor lomme på baksiden med 

glidelås. Vegetabilsk lær.

Side 107 • Pris 2399,-



T E K S T I LT E K S T I L
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T E K S T I LT E K S T I L



MAJA FLEECEPLEDD
Mykt, varmt pledd med store ruter 

dandert i et vakkert mønster som minner 
om blader. Innpakket med sløyfebånd i en 

fin gaveeske.

Side XX

AUCLAIR ALPHA BETA GLOVES
2-i-1 -hanske designet for å være din 
beste følgesvenn. Slitesterk utside av 

geiteskinn og nylon, og mykt fleecefôr på 
innsiden.

Side 105 • Pris 1039,-
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NEW WAVENEW WAVE      6969      INSPIRASJONINSPIRASJON

AGNES FLEECEPLEDD
Det perfekte fleecepleddet til bruk både 
innendørs og utendørs. Mykt, varmt og 

lett å ha med. Innpakket med sløyfebånd 
i en fin gaveeske.

Side XX

AUCLAIR ALPHA BETA MITT
Den ultimate backcountry vott! 2-i-1 vott 

med skall av skinn og laminert nylon, 
og med en svært funksjonell, avtagbar 

fleecevott på innsiden. 

Side 105 • Pris 1039,-



AUCLAIR MAMA GOOSE MITT
En ekte sovepose for hendene! Votten 
har vattering av varm, RDS sertifisert 

gåsedun, fuskepelsfôr, og vind- og 
vanntett innsats som holder deg tørr. 

Side 99 • Pris 479,-

70



AUCLAIR TRAVERSE MITT
Hybridkonstruksjonen av skinn og 

softshell gir god beskyttelse uansett vær. 
Traverse er en vott som passer til alle 

forhold og alle typer bruk.

Side 105 • Pris 1039,-

71



72



73



74
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GIFTBOX SOLID PAISLEY TIE
Ensfarget silkeslips med ton-i-ton 

paisleymønster i fargene vinrød, marine 
og sort. Slipsbredde er 7 cm. Leveres i 

eksklusiv gaveeske. 

Side 100 • Pris 499,-

GIFTBOX SOLID HANKIE &  
LAPEL PIN

Ensfarget lommetørkle kombinert med 
en matchende jakkeslagsnål i fargene 

vinrød, marine og sort. Leveres i eksklusiv 
gaveeske. 

Side 98 • Pris 399,-



NEW WAVENEW WAVE      7676      INSPIRASJONINSPIRASJON

GIFTBOX SOLID SCARF
Ensfarget silkeskjerf i vinrød, marine 

og sort perfekt å knyte rundt halsen i 
en vakker knute for å løfte antrekket. 

Leveres i eksklusiv gaveeske. 

Side 100 • Pris 499,-
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G A V E P A K K E RG A V E P A K K E R



BÅLET
Doris emaljert panne i størrelse 
medium og nature salatbestikk 

perfekt for matlaging på bål. Ferdig 
pakket i gaveboks. 

5003647

5 1 9 , -5 1 9 , -

G A V E P A K K E RG A V E P A K K E R



SKOGSGLENNE
To bilkrus med svartprikkete 

sprutmønster og et deilig sherpa 
sitteunderlag perfekt for to. Alt 

ferdig pakket i en gaveboks.

5003596 (Svart med prikker)
5003598 (Hvit med prikker)

5003597 (Rød)

5 9 9 , -5 9 9 , -
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EN SKÅL FOR FRAMTIDEN
City høy kjøleveske og fire høye 

glass pakket i en gaveboks. En gave 
alle hjem behøver uansett om noe 

trengs å skåles for.

5003645 (Grå)
5003644 (Svart)

5 4 9 , -5 4 9 , -
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SKOGEN
Stilig mattermos og stålflaske 

i matt grønn ferdig pakket i 
gaveboks. Perfekt for dem som liker 

skog og mark.

5003646

5 8 9 , -5 8 9 , -
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SKJÆRGÅRD OG HOLMER
To emaljerte krus og to skåler 

pakket i en gaveboks. Perfekt til 
sjøen, i skogen eller hvorfor ikke på 

balkongen hjemme?

5003650 (Svart)
5003651 (Skogsgrønn)

5003652 (Beige)

4 3 9 , -4 3 9 , -
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PERFECT GIFT POSER
Gavepose i tre ulike størrelser. Enklere 
blir det ikke å gi bort en allerede bra 
gave. Velg mellom small, medium og 

large.

Side 86

PERFECT GIFT ESKE
Gaveeske i tre ulike størrelser. Laget av 
FSC-sertifisert papp. Velg mellom small, 

medium og large.

Side 86

84
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THE BOTTLE
Lekker BPA-fri flaske i 
tritanplast med lokk i rustfritt 
stål. Snoren på toppen gjør det 
enkelt å bære med seg flasken 
rundt hånden eller henge den 
på andre steder.

Produktnr. 41NO0857-35

PRIS: 60,-

THE BOTTLE
Lekker BPA-fri flaske i 
tritanplast med lokk i rustfritt 
stål. Snoren på toppen gjør det 
enkelt å bære med seg flasken 
rundt hånden eller henge den 
på andre steder.

Produktnr. 41NO0857-12

PRIS: 60,-

THE BOTTLE
Lekker BPA-fri flaske i 
tritanplast med lokk i rustfritt 
stål. Snoren på toppen gjør det 
enkelt å bære med seg flasken 
rundt hånden eller henge den 
på andre steder.

Produktnr. 41NO0857-1200

PRIS: 60,-

THE BOTTLE
Lekker BPA-fri flaske i 
tritanplast med lokk i rustfritt 
stål. Snoren på toppen gjør det 
enkelt å bære med seg flasken 
rundt hånden eller henge den 
på andre steder.

Produktnr. 41NO0857-23

PRIS: 60,-

THE BOTTLE
Lekker BPA-fri flaske i 
tritanplast med lokk i rustfritt 
stål. Snoren på toppen gjør det 
enkelt å bære med seg flasken 
rundt hånden eller henge den 
på andre steder.

Produktnr. 41NO0857-2300

PRIS: 60,-

THE BOTTLE
Lekker BPA-fri flaske i 
tritanplast med lokk i rustfritt 
stål. Snoren på toppen gjør det 
enkelt å bære med seg flasken 
rundt hånden eller henge den 
på andre steder.

Produktnr. 41NO0857-0000

PRIS: 60,-

THE BOTTLE
Lekker BPA-fri flaske i 
tritanplast med lokk i rustfritt 
stål. Snoren på toppen gjør det 
enkelt å bære med seg flasken 
rundt hånden eller henge den 
på andre steder.

Produktnr. 41NO0857-00

PRIS: 60,-

PERFECT GIFT  
GAVEESKE SMALL
Gaveeske  
str. 170 x 125 x 60 mm

Produktnr. 5100125

PRIS: 30,-

PERFECT GIFT  
GAVEESKE MEDIUM
Gaveeske  
str. 300 x 270 x 95 mm

Produktnr. 5100116

PRIS: 40,-

PERFECT GIFT POSE 
SMALL
Gavepose  
str. 240 x 110 x 320 mm

Produktnr. 5100119

PRIS: 40,-

PERFECT GIFT POSE 
LARGE
Gavepose  
str. 450 x 160 x 460 mm

Produktnr. 5100121

PRIS: 60,-

PERFECT GIFT POSE 
MEDIUM
Gavepose  
str. 320 x 120 x 400 mm

Produktnr. 5100120

PRIS: 50,-
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THE BOTTLE
Lekker BPA-fri flaske i 
tritanplast med lokk i rustfritt 
stål. Snoren på toppen gjør det 
enkelt å bære med seg flasken 
rundt hånden eller henge den 
på andre steder.

Produktnr. 41NO0857-3500

PRIS: 60,-

THE BOTTLE
Lekker BPA-fri flaske i 
tritanplast med lokk i rustfritt 
stål. Snoren på toppen gjør det 
enkelt å bære med seg flasken 
rundt hånden eller henge den 
på andre steder.

Produktnr. 41NO0857-37

PRIS: 60,-

THE BOTTLE
Lekker BPA-fri flaske i 
tritanplast med lokk i rustfritt 
stål. Snoren på toppen gjør det 
enkelt å bære med seg flasken 
rundt hånden eller henge den 
på andre steder.

Produktnr. 41NO0857-5100

PRIS: 60,-

THE BOTTLE
Lekker BPA-fri flaske i 
tritanplast med lokk i rustfritt 
stål. Snoren på toppen gjør det 
enkelt å bære med seg flasken 
rundt hånden eller henge den 
på andre steder.

Produktnr. 41NO0857-56

PRIS: 60,-

THE BOTTLE
Lekker BPA-fri flaske i 
tritanplast med lokk i rustfritt 
stål. Snoren på toppen gjør det 
enkelt å bære med seg flasken 
rundt hånden eller henge den 
på andre steder.

Produktnr. 41NO0857-5800

PRIS: 60,-

THE BOTTLE
Lekker BPA-fri flaske i 
tritanplast med lokk i rustfritt 
stål. Snoren på toppen gjør det 
enkelt å bære med seg flasken 
rundt hånden eller henge den 
på andre steder.

Produktnr. 41NO0857-99

PRIS: 60,-

THE BOTTLE
Lekker BPA-fri flaske i 
tritanplast med lokk i rustfritt 
stål. Snoren på toppen gjør det 
enkelt å bære med seg flasken 
rundt hånden eller henge den 
på andre steder.

Produktnr. 41NO0857-60

PRIS: 60,-

SITTEUNDERLAG
Lite og praktisk sitteunderlag 
med vannavvisende underside. 
Rulles enkelt opp og igjen med 
borrelås.Toppen er varm og 
myk ettersom den er laget av 
sherpastoff, en imitasjon av 
saueull.

Produktnr. 5018188

PRIS: 79,-

SITTEUNDERLAG
Lite og praktisk sitteunderlag 
med vannavvisende underside. 
Rulles enkelt opp og igjen med 
borrelås.Toppen er varm og 
myk ettersom den er laget av 
sherpastoff, en imitasjon av 
saueull.

Produktnr. 5018187

PRIS: 79,-

SITTEUNDERLAG
Lite og praktisk sitteunderlag 
med vannavvisende underside. 
Rulles enkelt opp og igjen med 
borrelås.Toppen er varm og 
myk ettersom den er laget av 
sherpastoff, en imitasjon av 
saueull.

Produktnr. 5018189

PRIS: 79,-

PERFECT GIFT  
GAVEESKE LARGE
Gaveeske  
str. 420 x 320 x 150 mm

Produktnr. 5100117

PRIS: 64,-

THE BOTTLE
Lekker BPA-fri flaske i 
tritanplast med lokk i rustfritt 
stål. Snoren på toppen gjør det 
enkelt å bære med seg flasken 
rundt hånden eller henge den 
på andre steder.

Produktnr. 41NO0857-000

PRIS: 60,-
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BESTIKK 3-PK
Et nyttig og praktisk 
bestikksett i rustfritt stål 18.0, 
pakket i et grått plastfutteral. 
Perfekt sammen med 
matboksen når du må spise 
på farten. Futteralet beskytter 
mot flekker fra brukt bestikk.

Produktnr. 5018312

PRIS: 87,-

DORIS EMALJE- 
TALLERKEN
Doris er laget av emaljert 
karbonstål og er perfekt for 
piknik, skogsturen eller i båten. 
Meget slitesterk serie som 
også egner seg for barn.

Produktnr. 5018214

PRIS: 95,-

DORIS EMALJE- 
TALLERKEN
Doris er laget av emaljert 
karbonstål og er perfekt for 
piknik, skogsturen eller i båten. 
Meget slitesterk serie som 
også egner seg for barn.

Produktnr. 5018177

PRIS: 95,-

DORIS EMALJE- 
TALLERKEN
Doris er laget av emaljert 
karbonstål og er perfekt for 
piknik, skogsturen eller i båten. 
Meget slitesterk serie som 
også egner seg for barn.

Produktnr. 5018414

PRIS: 95,-

DORIS EMALJESKÅL
Skålen Doris er en 
nødvendighet for alle som 
beveger seg i naturen. Doris 
er laget av emaljert støpejern 
og er perfekt for piknik, 
skogsturen eller i båten.

Produktnr. 5018413

PRIS: 95,-

DORIS EMALJESKÅL
Skålen Doris er en 
nødvendighet for alle som 
beveger seg i naturen. Doris 
er laget av emaljert støpejern 
og er perfekt for piknik, 
skogsturen eller i båten.

Produktnr. 5018176

PRIS: 95,-

DORIS EMALJESKÅL
Skålen Doris er en 
nødvendighet for alle som 
beveger seg i naturen. Doris 
er laget av emaljert støpejern 
og er perfekt for piknik, 
skogsturen eller i båten.

Produktnr. 5018213

PRIS: 95,-

VICTORY FROTTÉ
Med sitt maritime design er 
Lord Nelson Victory trendy 
over tid. En perfekt gave til 
de som setter pris på stil og 
finesse. Finnes i tre ulike 
størrelser.

Produktnr. 410424-58

PRIS FRA: 95,-

VICTORY FROTTÉ
Med sitt maritime design er 
Lord Nelson Victory trendy 
over tid. En perfekt gave til 
de som setter pris på stil og 
finesse. Finnes i tre ulike 
størrelser.

Produktnr. 410424-00

PRIS FRA: 95,-

VICTORY FROTTÉ
Med sitt maritime design er 
Lord Nelson Victory trendy 
over tid. En perfekt gave til 
de som setter pris på stil og 
finesse. Finnes i tre ulike 
størrelser.

Produktnr. 410424-35

PRIS FRA: 95,-

VICTORY FROTTÉ
Med sitt maritime design er 
Lord Nelson Victory trendy 
over tid. En perfekt gave til 
de som setter pris på stil og 
finesse. Finnes i tre ulike 
størrelser.

Produktnr. 410424-99

PRIS FRA: 95,-

SITTEUNDERLAG 
NOR
Lite og praktisk sitteunderlag 
med vannavvisende underside. 
Rulles enkelt opp og igjen med 
borrelås. Tar minimalt med 
plass sammenrullet.

Produktnr. 958003

PRIS: 79,-
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VICTORY FROTTÉ
Med sitt maritime design er 
Lord Nelson Victory trendy 
over tid. En perfekt gave til 
de som setter pris på stil og 
finesse. Finnes i tre ulike 
størrelser.

Produktnr. 410424-95

PRIS FRA: 95,-

DORIS EMALJEKRUS
Doris er laget av emaljert 
karbonstål og er perfekt for 
piknik, skogsturen eller i båten. 
Meget slitesterk serie som 
også egner seg for barn.

Produktnr. 5018175

PRIS: 103,-

DORIS EMALJEKRUS
Doris er laget av emaljert 
karbonstål og er perfekt for 
piknik, skogsturen eller i båten. 
Meget slitesterk serie som 
også egner seg for barn.

Produktnr. 5018212

PRIS: 103,-

DORIS EMALJEKRUS
Doris er laget av emaljert 
karbonstål og er perfekt for 
piknik, skogsturen eller i båten. 
Meget slitesterk serie som 
også egner seg for barn.

Produktnr. 5018412

PRIS: 103,-

PHONE BAG DOWN
Stilig dunpose til mobiltelefon. 
Vattert med 100 % RDS 
sertifisert andedun. 100x189 
mm.

Produktnr. 951004

PRIS: 118,-

FØRSTEHJELPSETT
Et fint og velutrustet 
førstehjelpssett som du alltid 
kan ha med deg, på arbeidet, 
på utflukten, på fiske- eller 
jakturen. Alt innhold ligger 
samlet i en pose og kan enkelt 
tas ut ved transferpåsetting.

Produktnr. 5017642

PRIS: 99,-

FØRSTEHJELPSETT
Vanntett veske med 
førstehjelpsutstyr. Topplokket 
rulles opp og settet blir lite og 
enkelt å ta med seg på båten, 
i skogen, på reisen osv. En 
morsom og annerledes gave 
som også er en god ting å ha!

Produktnr. 5018205

PRIS: 139,-

SKJÆREBRETT  
LITEN BAMBUS
Designet av Anton Björsing. 
Med gjennomtenkte detaljer 
inkludert et stort håndtak for 
servering. Her er visuell stil 
kombinert med funksjon.

Produktnr. 5018058

PRIS: 129,-

XOOPAR BUDDY 
CABLE
Koble til alle de enhetene dine 
ved hjelp av USB-, USB-C- 
eller Lightning-kontaktene. 
Minimumsbestilling 10 stk. 
Prisen er inkl. fullfargetrykk. 
Oppstart: 589,- pr. side/ordre.

Produktnr. LT41000 -WH

PRIS: 134,-

XOOPAR BUDDY 
CABLE
Koble til alle de enhetene dine 
ved hjelp av USB-, USB-C- 
eller Lightning-kontaktene. 
Minimumsbestilling 10 stk. 
Prisen er inkl. fullfargetrykk. 
Oppstart: 589,- pr. side/ordre.

Produktnr. LT41000 -BK

PRIS: 134,-

ELLEN KOPP, 2-PK
Kopp laget med tanke på 
gløgg, men fungerer like godt 
til espresso eller andre varme 
drikker. Koppene har et stilig 
design med bølget utside.

Produktnr. 5018345

PRIS: 149,-

ELLEN KOPP, 2-PK
Kopp laget med tanke på 
gløgg, men fungerer like godt 
til espresso eller andre varme 
drikker. Koppene har et stilig 
design med bølget utside.

Produktnr. 5018344

PRIS: 149,-
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TERMOKRUS
Praktisk termokrus som holder 
veldig godt på varmen. Ved en 
starttemperatur på 95 grader, 
holder den 72 grader etter 6 
timer, og 61 grader etter 12 
timer. D-ringen gjør at kruset 
kan henges i en karabinkrok.

Produktnr. 411058-02

PRIS: 149,-

TERMOKRUS
Praktisk termokrus som holder 
veldig godt på varmen. Ved en 
starttemperatur på 95 grader, 
holder den 72 grader etter 6 
timer, og 61 grader etter 12 
timer. D-ringen gjør at kruset 
kan henges i en karabinkrok.

Produktnr. 411058-35

PRIS: 149,-

TERMOKRUS
Praktisk termokrus som holder 
veldig godt på varmen. Ved en 
starttemperatur på 95 grader, 
holder den 72 grader etter 6 
timer, og 61 grader etter 12 
timer. D-ringen gjør at kruset 
kan henges i en karabinkrok.

Produktnr. 411058-30

PRIS: 149,-

TERMOKRUS
Praktisk termokrus som holder 
veldig godt på varmen. Ved en 
starttemperatur på 95 grader, 
holder den 72 grader etter 6 
timer, og 61 grader etter 12 
timer. D-ringen gjør at kruset 
kan henges i en karabinkrok.

Produktnr. 411058-12

PRIS: 149,-

TERMOKRUS
Praktisk termokrus som holder 
veldig godt på varmen. Ved en 
starttemperatur på 95 grader, 
holder den 72 grader etter 6 
timer, og 61 grader etter 12 
timer. D-ringen gjør at kruset 
kan henges i en karabinkrok.

Produktnr. 411058-38

PRIS: 149,-

TERMOKRUS
Praktisk termokrus som holder 
veldig godt på varmen. Ved en 
starttemperatur på 95 grader, 
holder den 72 grader etter 6 
timer, og 61 grader etter 12 
timer. D-ringen gjør at kruset 
kan henges i en karabinkrok.

Produktnr. 411058-36

PRIS: 149,-

TERMOKRUS
Praktisk termokrus som holder 
veldig godt på varmen. Ved en 
starttemperatur på 95 grader, 
holder den 72 grader etter 6 
timer, og 61 grader etter 12 
timer. D-ringen gjør at kruset 
kan henges i en karabinkrok.

Produktnr. 411058-54

PRIS: 149,-

TERMOKRUS
Praktisk termokrus som holder 
veldig godt på varmen. Ved en 
starttemperatur på 95 grader, 
holder den 72 grader etter 6 
timer, og 61 grader etter 12 
timer. D-ringen gjør at kruset 
kan henges i en karabinkrok.

Produktnr. 411058-46

PRIS: 149,-

TERMOKRUS
Praktisk termokrus som holder 
veldig godt på varmen. Ved en 
starttemperatur på 95 grader, 
holder den 72 grader etter 6 
timer, og 61 grader etter 12 
timer. D-ringen gjør at kruset 
kan henges i en karabinkrok.

Produktnr. 411058-55

PRIS: 149,-

TERMOKRUS
Praktisk termokrus som holder 
veldig godt på varmen. Ved en 
starttemperatur på 95 grader, 
holder den 72 grader etter 6 
timer, og 61 grader etter 12 
timer. D-ringen gjør at kruset 
kan henges i en karabinkrok.

Produktnr. 411058-58

PRIS: 149,-

TERMOKRUS
Praktisk termokrus som holder 
veldig godt på varmen. Ved en 
starttemperatur på 95 grader, 
holder den 72 grader etter 6 
timer, og 61 grader etter 12 
timer. D-ringen gjør at kruset 
kan henges i en karabinkrok.

Produktnr. 411058-65

PRIS: 149,-

TERMOKRUS
Praktisk termokrus som holder 
veldig godt på varmen. Ved en 
starttemperatur på 95 grader, 
holder den 72 grader etter 6 
timer, og 61 grader etter 12 
timer. D-ringen gjør at kruset 
kan henges i en karabinkrok.

Produktnr. 411058-00

PRIS: 149,-
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TERMOKRUS
Praktisk termokrus som holder 
veldig godt på varmen. Ved en 
starttemperatur på 95 grader, 
holder den 72 grader etter 6 
timer, og 61 grader etter 12 
timer. D-ringen gjør at kruset 
kan henges i en karabinkrok.

Produktnr. 411058-94

PRIS: 149,-

TERMOKRUS
Praktisk termokrus som holder 
veldig godt på varmen. Ved en 
starttemperatur på 95 grader, 
holder den 72 grader etter 6 
timer, og 61 grader etter 12 
timer. D-ringen gjør at kruset 
kan henges i en karabinkrok.

Produktnr. 411058-95

PRIS: 149,-

TERMOKRUS
Praktisk termokrus som holder 
veldig godt på varmen. Ved en 
starttemperatur på 95 grader, 
holder den 72 grader etter 6 
timer, og 61 grader etter 12 
timer. D-ringen gjør at kruset 
kan henges i en karabinkrok.

Produktnr. 411058-99

PRIS: 149,-

TERMOKRUS
Praktisk termokrus som holder 
veldig godt på varmen. Ved en 
starttemperatur på 95 grader, 
holder den 72 grader etter 6 
timer, og 61 grader etter 12 
timer. D-ringen gjør at kruset 
kan henges i en karabinkrok.

Produktnr. 411058-97

PRIS: 149,-

TERMOKRUS
Praktisk termokrus som holder 
veldig godt på varmen. Ved en 
starttemperatur på 95 grader, 
holder den 72 grader etter 6 
timer, og 61 grader etter 12 
timer. D-ringen gjør at kruset 
kan henges i en karabinkrok.

Produktnr. 411058-66

PRIS: 149,-

DRYBAG RIPSTOP
Vanntett duffelbag, ideell på 
stranden, i båten eller på en 
spasertur gjennom skogen. 
Fylt med luft, forblir vesken 
flytende i nødstilfeller! 
Vanntett IPX6, beskyttet mot 
vannsprut fra alle vinkler.

Produktnr. 959012-YW

PRIS: 179,-

DRYBAG RIPSTOP
Vanntett duffelbag, ideell på 
stranden, i båten eller på en 
spasertur gjennom skogen. 
Fylt med luft, forblir vesken 
flytende i nødstilfeller! 
Vanntett IPX6, beskyttet mot 
vannsprut fra alle vinkler.

Produktnr. 959012-BK

PRIS: 179,-

DRYBAG RIPSTOP
Vanntett duffelbag, ideell på 
stranden, i båten eller på en 
spasertur gjennom skogen. 
Fylt med luft, forblir vesken 
flytende i nødstilfeller! 
Vanntett IPX6, beskyttet mot 
vannsprut fra alle vinkler.

Produktnr. 959012-RD

PRIS: 179,-

DRYBAG RIPSTOP
Vanntett duffelbag, ideell på 
stranden, i båten eller på en 
spasertur gjennom skogen. 
Fylt med luft, forblir vesken 
flytende i nødstilfeller! 
Vanntett IPX6, beskyttet mot 
vannsprut fra alle vinkler.

Produktnr. 959012-NY

PRIS: 179,-

TERMOKRUS
Praktisk termokrus som holder 
veldig godt på varmen. Ved en 
starttemperatur på 95 grader, 
holder den 72 grader etter 6 
timer, og 61 grader etter 12 
timer. D-ringen gjør at kruset 
kan henges i en karabinkrok.

Produktnr. 411058-000

PRIS: 149,-

DORIS EMALJERT 
PANNE, LITEN
Passer til f.eks paella, wok, 
grønnsaker, suppe, eller alt 
annet du vil tilberede over 
åpen ild.  En favoritt for alle 
som lever et aktivt liv!

Produktnr. 5018415

PRIS: 199,-

NOR TERMOS 75 CL
Termos i klassisk, fint og 
funksjonelt design. Rustfritt 
stål. Kommer med trykkork, 
samt et lokk som også kan 
brukes som krus. Holder 
innholdet varmt i opptil 5 
timer.

Produktnr. 958004

PRIS: 199,-
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LOKE BILKRUS
Bilkrus nå i egendefinert 
størrelse for kaffemaskiner! 
Kruset er dobbeltvegget, noe 
som gjør at det kan holde på 
varmen i 6 timer. Kruset er 
lekkasjefritt takket være en 
smart låsefunksjon.

Produktnr. 5018096

PRIS: 199,-

LOKE BILKRUS
Bilkrus nå i egendefinert 
størrelse for kaffemaskiner! 
Kruset er dobbeltvegget, noe 
som gjør at det kan holde på 
varmen i 6 timer. Kruset er 
lekkasjefritt takket være en 
smart låsefunksjon.

Produktnr. 5018097

PRIS: 199,-

LOKE BILKRUS
Bilkrus nå i egendefinert 
størrelse for kaffemaskiner! 
Kruset er dobbeltvegget, noe 
som gjør at det kan holde på 
varmen i 6 timer. Kruset er 
lekkasjefritt takket være en 
smart låsefunksjon.

Produktnr. 5018098

PRIS: 199,-

LOKE BILKRUS
Bilkrus nå i egendefinert 
størrelse for kaffemaskiner! 
Kruset er dobbeltvegget, noe 
som gjør at det kan holde på 
varmen i 6 timer. Kruset er 
lekkasjefritt takket være en 
smart låsefunksjon.

Produktnr. 5018206

PRIS: 199,-

LOKE BILKRUS
Bilkrus nå i egendefinert 
størrelse for kaffemaskiner! 
Kruset er dobbeltvegget, noe 
som gjør at det kan holde på 
varmen i 6 timer. Kruset er 
lekkasjefritt takket være en 
smart låsefunksjon.

Produktnr. 5018209

PRIS: 199,-

LOKE BILKRUS
Bilkrus nå i egendefinert 
størrelse for kaffemaskiner! 
Kruset er dobbeltvegget, noe 
som gjør at det kan holde på 
varmen i 6 timer. Kruset er 
lekkasjefritt takket være en 
smart låsefunksjon.

Produktnr. 5018208

PRIS: 199,-

LOKE BILKRUS
Bilkrus nå i egendefinert 
størrelse for kaffemaskiner! 
Kruset er dobbeltvegget, noe 
som gjør at det kan holde på 
varmen i 6 timer. Kruset er 
lekkasjefritt takket være en 
smart låsefunksjon.

Produktnr. 5018207

PRIS: 199,-

LOKE BILKRUS
Bilkrus nå i egendefinert 
størrelse for kaffemaskiner! 
Kruset er dobbeltvegget, noe 
som gjør at det kan holde på 
varmen i 6 timer. Kruset er 
lekkasjefritt takket være en 
smart låsefunksjon.

Produktnr. 5018359

PRIS: 199,-

LOKE BILKRUS
Bilkrus nå i egendefinert 
størrelse for kaffemaskiner! 
Kruset er dobbeltvegget, noe 
som gjør at det kan holde på 
varmen i 6 timer. Kruset er 
lekkasjefritt takket være en 
smart låsefunksjon.

Produktnr. 5018362

PRIS: 199,-

LOKE BILKRUS
Bilkrus nå i egendefinert 
størrelse for kaffemaskiner! 
Kruset er dobbeltvegget, noe 
som gjør at det kan holde på 
varmen i 6 timer. Kruset er 
lekkasjefritt takket være en 
smart låsefunksjon.

Produktnr. 5018361

PRIS: 199,-

VIVA VASE MINI
Toppen av vasen leder tankene 
til en nyåpnet blomst, mens 
formen på basen er hentet fra 
en regndråpe.Hyasintløkene 
ligger perfekt i den.

Produktnr. 5018428

PRIS: 199,-

VIVA VASE MINI
Toppen av vasen leder tankene 
til en nyåpnet blomst, mens 
formen på basen er hentet fra 
en regndråpe.Hyasintløkene 
ligger perfekt i den.

Produktnr. 5018429

PRIS: 199,-
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NOR STÅLFLASKE 
WHITE
Stålflaske med doble vegger 
og vakuumkonstruksjon. Holder 
drikken varm i 8 timer eller 
kald i 16 timer. Volum: 50 cl.

Produktnr. 958005

PRIS: 215,-

NOR STÅLFLASKE 
DAZZLE CAMO
Stålflaske med doble vegger 
og vakuumkonstruksjon. Holder 
drikken varm i 8 timer eller 
kald i 16 timer. Volum: 50 cl.

Produktnr. 958006

PRIS: 215,-

NILS STÅLFLASKE
Lekker vannflaske i avansert 
vakuumkonstruksjon av doble 
stålvegger og kobberbelegg 
som gir ekstra god isolasjon 
uten kondens. Flasken holder 
drikken iskald opptil 24 timer 
eller varm i opptil 12 timer. 

Produktnr. 5017707

PRIS: 215,-

NILS STÅLFLASKE
Lekker vannflaske i avansert 
vakuumkonstruksjon av doble 
stålvegger og kobberbelegg 
som gir ekstra god isolasjon 
uten kondens. Flasken holder 
drikken iskald opptil 24 timer 
eller varm i opptil 12 timer. 

Produktnr. 5017897

PRIS: 215,-

NILS STÅLFLASKE
Lekker vannflaske i avansert 
vakuumkonstruksjon av doble 
stålvegger og kobberbelegg 
som gir ekstra god isolasjon 
uten kondens. Flasken holder 
drikken iskald opptil 24 timer 
eller varm i opptil 12 timer. 

Produktnr. 5017708

PRIS: 215,-

NILS STÅLFLASKE
Lekker vannflaske i avansert 
vakuumkonstruksjon av doble 
stålvegger og kobberbelegg 
som gir ekstra god isolasjon 
uten kondens. Flasken holder 
drikken iskald opptil 24 timer 
eller varm i opptil 12 timer. 

Produktnr. 5017709

PRIS: 215,-

NILS STÅLFLASKE
Stålflaske i unik design med 
inspirasjon fra Sagaforms 
Oak-serie. Flasken er 
dobbeltvegget slik at den 
holder drikken iskald i 24 timer 
og varm i 12 timer. Holdbar 
kvalitet for miljøet!  

Produktnr. 5017895

PRIS: 215,-

NILS STÅLFLASKE
Sagaform populære stålflaske 
med matt overflate. Flasken 
er utstyrt med dobbeltvegg 
noe som betyr at den vil holde 
drikken kald i 24 timer eller 
varm i 12 timer. Vannflaske av 
kvalitet for miljøets skyld.

Produktnr. 5018081

PRIS: 215,-

NILS STÅLFLASKE
Vår beste stålflaske med 
gummiert overflate. Flasken 
er utstyrt med dobbeltvegg 
noe som betyr at den vil holde 
drikken kald i 24 timer eller 
varm i 12 timer. Vannflaske av 
kvalitet for miljøets skyld.

Produktnr. 5018262

PRIS: 215,-

NILS STÅLFLASKE
Sagaform populære stålflaske 
med matt overflate. Flasken 
er utstyrt med dobbeltvegg 
noe som betyr at den vil holde 
drikken kald i 24 timer eller 
varm i 12 timer. Vannflaske av 
kvalitet for miljøets skyld.

Produktnr. 5018082

PRIS: 215,-

XOOPAR MR. BIO 
ECOFRIENDLY LONG
Med dobbel inngangskontakt, 
Lightning, USB-C og Micro-USB 
utganger, lader man det meste. 
Minimumsbestilling 10 stk. 
Prisen er inkl. fullfargetrykk. 
Oppstart: 589,- pr. side/ordre.

Produktnr. LT41006-WH

PRIS: 203,-

XOOPAR MR. BIO 
ECOFRIENDLY LONG
Med dobbel inngangskontakt, 
Lightning, USB-C og Micro-USB 
utganger, lader man det meste. 
Minimumsbestilling 10 stk. 
Prisen er inkl. fullfargetrykk. 
Oppstart: 589,- pr. side/ordre.

Produktnr. LT41006-BK

PRIS: 203,-
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NILS STÅLFLASKE
Vår beste stålflaske med 
gummiert overflate. Flasken 
er utstyrt med dobbeltvegg 
noe som betyr at den vil holde 
drikken kald i 24 timer eller 
varm i 12 timer. Vannflaske av 
kvalitet for miljøets skyld.

Produktnr. 5018321

PRIS: 215,-

AUCLAIR CARTER
Fleecevott med flip top og et 
materiale i håndflaten som 
gir godt grep. Votten har lett 
Thinsulate vattering og en 
elastisk mansjett.

Produktnr. 6N813

PRIS: 229,-

AUCLAIR SUGAR-
LOAF GIRLS 2.0
En ekte sovepose for hendene. 
Den gir den ultimate komfort 
med mye isolasjon og mykt 
fuskepelsfôr. Holder deg tørr 
med sitt vann- og vindtette 
innlegg.

Produktnr. 4G867

PRIS: 239,-

SAGA CHAMPAGNE-
GLASS 2-PK.
Glassene tilhører en ny klassisk 
serie fra Sagaform som består 
av vinglass, champagneglass, 
champagne coupe, drikkeglass 
og karaffel.

Produktnr. 5018264

PRIS: 229,-

DRINKING BELT
Drikkebelte med stor 
Craft-logo i front og 
oppbevaringslomme. Volum: 
1 liter.

Produktnr. 951003-396000

PRIS: 239,-

DRINKING BELT
Drikkebelte med stor 
Craft-logo i front og 
oppbevaringslomme. Volum: 
1 liter.

Produktnr. 951003-900000

PRIS: 239,-

DRINKING BELT
Drikkebelte med stor 
Craft-logo i front og 
oppbevaringslomme. Volum: 
1 liter.

Produktnr. 951003-999000

PRIS: 239,-

HAND AND BODY 
WASH DAGGMOSSA
Mild og skånsom flytende 
såpe basert på naturlige 
og økologiske ingredienser. 
Parabenfri, silikonfri, 
PEG-fri. Ingen syntetiske 
tilsetningsstoffer.

Produktnr. 540100405

PRIS: 239,-

NILS STÅLFLASKE
Vår beste stålflaske i sort med 
hvitt sprutmønster. Flasken 
er utstyrt med dobbeltvegg 
noe som betyr at den vil holde 
drikken kald i 24 timer eller 
varm i 12 timer. Vannflaske av 
kvalitet for miljøets skyld.

Produktnr. 5018317

PRIS: 215,-

NILS STÅLFLASKE
Vår bestselgende stålflaske i 
mørkegrønn. Flasken er utstyrt 
med dobbeltvegg noe som 
betyr at den vil holde drikken 
kald i 24 timer eller varm i 12 
timer. Vannflaske av kvalitet for 
miljøets skyld.

Produktnr. 5018319

PRIS: 215,-

NILS STÅLFLASKE
Vår beste stålflaske med 
gummiert overflate. Flasken 
er utstyrt med dobbeltvegg 
noe som betyr at den vil holde 
drikken kald i 24 timer eller 
varm i 12 timer. Vannflaske av 
kvalitet for miljøets skyld.

Produktnr. 5018320

PRIS: 215,-

NILS STÅLFLASKE
Vår beste stålflaske i hvit med 
sort sprutmønster. Flasken er 
utstyrt med dobbeltvegg noe 
som betyr at den vil holde 
drikken kald i 24 timer eller 
varm i 12 timer. Vannflaske av 
kvalitet for miljøets skyld.

Produktnr. 5018318

PRIS: 215,-
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ELLEN KRUS, 2-PK
Kruset Ellen er perfekt for 
kaffe, te eller varm sjokolade. 
Designet er stilig med 
bølgende striper. Fargene er 
naturnære i grønt og off-white.

Produktnr. 5018421

PRIS: 239,-

ELLEN KRUS, 2-PK
Kruset Ellen er perfekt for 
kaffe, te eller varm sjokolade. 
Designet er stilig med 
bølgende striper. Fargene er 
naturnære i grønt og off-white.

Produktnr. 5018420

PRIS: 239,-

SITTEUNDERLAG/
PLEDD
Nydelig, rektangulært 
sitteunderlag/pledd med 
myk overflate, og praktisk, 
vannavstøtende bakside. Lett 
å bære, takket være håndtaket.

Produktnr. 5018109

PRIS: 249,-

SITTEUNDERLAG/
PLEDD
Nydelig, rektangulært 
sitteunderlag/pledd med 
myk overflate, og praktisk, 
vannavstøtende bakside. Lett 
å bære, takket være håndtaket.

Produktnr. 5017638

PRIS: 249,-

STÅLFLASKE STOR
Lekker vannflaske i avansert 
vakuumkonstruksjon av doble 
stålvegger og kobberbelegg 
som gir ekstra god isolasjon 
uten kondens. Flasken holder 
drikken iskald opptil 24 timer 
eller varm i opptil 12 timer. 

Produktnr. 5017845

PRIS: 249,-

STÅLFLASKE STOR
Lekker vannflaske i avansert 
vakuumkonstruksjon av doble 
stålvegger og kobberbelegg 
som gir ekstra god isolasjon 
uten kondens. Flasken holder 
drikken iskald opptil 24 timer 
eller varm i opptil 12 timer. 

Produktnr. 5017898

PRIS: 249,-

SITTEUNDERLAG/
PLEDD
Nydelig, rektangulært 
sitteunderlag/pledd med 
myk overflate, og praktisk, 
vannavstøtende bakside. Lett 
å bære, takket være håndtaket.

Produktnr. 5018294

PRIS: 249,-

SHAMPOO  
DAGGMOSSA
En naturlig mild shampoo 
basert på naturlige og 
økologiske ingredienser. 
Inneholder bjørkeekstrakt og 
aloe vera for beroligende og 
helbredende egenskaper.

Produktnr. 540102405

PRIS: 259,-

BALSAM  
DAGGMOSSA
Balsam uten silikoner eller 
vedvarende stoff. Solsikkeolje 
er fuktighetsgivende, 
trollhassel beroligende og 
mykgjørende. Vitamin B håret 
sterkt, sunt og skinnende.

Produktnr. 540102705

PRIS: 259,-

STÅLFLASKE STOR
Lekker vannflaske i avansert 
vakuumkonstruksjon av doble 
stålvegger og kobberbelegg 
som gir ekstra god isolasjon 
uten kondens. Flasken holder 
drikken iskald opptil 24 timer 
eller varm i opptil 12 timer. 

Produktnr. 5017706

PRIS: 249,-

AUCLAIR BLAZE 
GLOVE
Langrennshanske med som 
holder deg varm på kaldere 
dager. Skumvattering og 
3M Thinsulate gir denne 
hansken god beskyttelse med 
tettsittende passform. 

Produktnr. 2L030

PRIS: 263,-

SKJÆREBRETT  
STOR BAMBUS
Designet av Anton Björsing. 
Med gjennomtenkte detaljer 
inkludert et stort håndtak for 
servering. Her er visuell stil 
kombinert med funksjon.

Produktnr. 5018057

PRIS: 249,-
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SKJÆREBRETT  
RUND BAMBUS
Designet av Anton Björsing. 
Med gjennomtenkte detaljer 
inkludert et stort håndtak for 
servering. Her er visuell stil 
kombinert med funksjon.

Produktnr. 5018056

PRIS: 295,-

HOLD LYSLYKT 
LITEN
Hold telysholder er en 
sjarmerende liten lysestake 
i munnblåst glass med en 
metallholder som glitrer i lyset 
fra flammen. Designet for telys.

Produktnr. 5018043

PRIS: 269,-

BODY WASH  
DAGGMOSSA
En naturlig, skånsom 
dusjsåpe, basert på naturlige 
og økologiske ingredienser. 
Parabenfri, silisiumfri, 
PEG-fri. Ingen syntetiske 
tilsetningsstoffer.

Produktnr. 540103905

PRIS: 289,-

LORD NELSON 
TOALETTMAPPE
Fin og praktisk toalettmappe 
av bomullscanvas. Leveres i 
gaveeske.

Produktnr. 411079-58

PRIS: 299,-

NATURE KARAFFEL 
MED EIKEKORK
En av våre klassikere. Er 
tenkt som en hvitvins- eller 
vannkaraffel, men fungerer 
for alle typer drikke. Klassisk 
design som lever lenge.

Produktnr. 5015336

PRIS: 299,-

AUCLAIR FROST 
MITT
Flerbruks alpin softshell vott. 
Godt isolert med forsterkede 
fingertupper. Vanntett og 
pustende membran og med 
god komfort på grunn av det 
myke, børstede bembergfôret.

Produktnr. 4G960

PRIS: 319,-

ELLEN SERVERINGS-
FAT
Et smartere og mer dekorativt 
serveringsfat må du lete lenge 
etter. Fatet Ellen er formet som 
en smultring og er perfekt for 
servering av småretter.

Produktnr. 5018422

PRIS: 279,-

ARON FORKLE MED 
GRILLVOTT
Tilgjengelig i blå/hvit og sort/
hvit utgave, begge har en 
lomme foran. En favoritt for 
både grillmesteren og kongen/
dronningen av kjøkkenet.

Produktnr. 5018403

PRIS: 299,-

ARON FORKLE MED 
GRILLVOTT
Tilgjengelig i blå/hvit og sort/
hvit utgave, begge har en 
lomme foran. En favoritt for 
både grillmesteren og kongen/
dronningen av kjøkkenet.

Produktnr. 5018402

PRIS: 299,-

POWERPLUS USB-C 
FAST CHARGE
Førsteklasses dobbeltflettet 
nylon og fleksgummiskjøter. 
Med et vegansk lærbind for 
å holde kabelen ryddig og 
logo synlig. Pris er uten trykk. 
Minimumsbestilling 10 stk. 

Produktnr. LT40004

PRIS: 304,-

AUCLAIR BLAZE 
MITT
Langrennshanske med 2 
fingre som holder deg varm 
på kaldere dager. Hansken 
har touch screen-kompatibelt 
materiale på fingertuppene.

Produktnr. 2L730

PRIS: 263,-

HOLD LYSLYKT 
LITEN
Hold telysholder er en 
sjarmerende liten lysestake 
i munnblåst glass med en 
metallholder som glitrer i lyset 
fra flammen. Designet for telys.

Produktnr. 5018042

PRIS: 269,-
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TRÅDLØS POWER-
BANK MED HOLDER
Nå slipper du å  være redd 
for å ikke ha riktig kabel, da 
powerbanken har integrerte 
USB-C, MicroUSB og Lightning 
utgang. Ladekabel medfølger. 
Kapasitet på 10 000 mAh.

Produktnr. 57WX2011

PRIS: 339,-

TRAVELKIT BJÖRK-
TUVA 4X60 ML
Passer perfekt på din neste 
reise! Settet inneholder fire 
små flasker med shampoo. 
balsam, såpe og bodylotion . 
4x60 ml i lukten av Björktuva.

Produktnr. 540103102

PRIS: 349,-

DORIS EMALJERT 
PANNE, MEDIUM
Passer til f.eks paella, wok, 
grønnsaker, suppe, eller alt 
annet du vil tilberede over 
åpen ild.  En favoritt for alle 
som lever et aktivt liv!

Produktnr. 5018416

PRIS: 319,-

DANTE LYSLYKT, 
LITEN
Består av kork og glass, og 
passer stakelys, kubbelys eller 
telys. Kan brukes utendørs så 
vel som innendørs – og gjerne 
flere sammen.

Produktnr. 5018417

PRIS: 319,-

OHM TERMOS
Vakuumisolert termosflaske av 
rustfritt stål med doble vegger 
der innerveggen er belagt 
med kobber for best mulig 
varmekapasitet. 75 cl

Produktnr. 958007-99

PRIS: 349,-

OHM TERMOS
Vakuumisolert termosflaske av 
rustfritt stål med doble vegger 
der innerveggen er belagt 
med kobber for best mulig 
varmekapasitet. 75 cl

Produktnr. 958007-85

PRIS: 349,-

NOR MATTERMOS 
60 CL
Stilig design i rustfritt stål med 
en liten sammenleggbar skje 
inkludert i lokket. Termosen har 
en stor åpning som gjør den 
enkel å rengjøre.

Produktnr. 958002

PRIS: 349,-

ESTELLE  
SALATBESTIKK
Estelle er laget av rustfritt 
stål og nikkelbelagt messing. 
Hælen blir også en smart hank 
som hindrer salatbestikket i å 
skli ned i bollen.

Produktnr. 5018427

PRIS: 319,-

MATTERMOS
Stilig design i rustfritt stål med 
en liten sammenleggbar skje 
inkludert i lokket. Termosen 
har en stor åpning som gjør 
den enkel å rengjøre, og til å 
putte inn det du måtte ønske 
til pikniken!

Produktnr. 5018182

PRIS: 349,-

MATTERMOS
Stilig design i rustfritt stål med 
en liten sammenleggbar skje 
inkludert i lokket. Termosen 
har en stor åpning som gjør 
den enkel å rengjøre, og til å 
putte inn det du måtte ønske 
til pikniken!

Produktnr. 5018183

PRIS: 349,-

MATTERMOS
Stilig design i rustfritt stål med 
en liten sammenleggbar skje 
inkludert i lokket. Termosen 
har en stor åpning som gjør 
den enkel å rengjøre, og til å 
putte inn det du måtte ønske 
til pikniken!

Produktnr. 5018363

PRIS: 349,-

ELLEN KRUKKE MED 
LOKK, EIKENØTT
Krukken fungerer usedvanlig 
godt på kjøkkenet, men 
like godt på badet eller 
barnerommet. Laget av 
steintøy.

Produktnr. 5018423

PRIS: 359,-
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NATURE KARAFFEL 
MED KORKKULE
Vinkaraffel med korkkule 
kombinerer holdbarhet, 
bølgende former og mystikk. 
Kulen leder tankene til havets 
flaskeposter som har med små 
vakre budskap.

Produktnr. 5018326

PRIS: 399,-

HENGEKØYE LITEN
Hengekøye (270 x 140 cm), 
med egen oppbevaringspose. 
Laget av 210T nylon taffeta, 
kommer med 2 x 2 meter 
sterke nylontau og 2 stk. 8# 
karabinkroker.

Produktnr. 952003

PRIS: 399,-

GIFTBOX SOLID 
HANKIE & LAPEL 
PIN
Ensfarget lommetørkle 
kombinert med en matchende 
jakkeslagsnål. Leveres i 
eksklusiv gaveeske. 

Produktnr. 2920500-490

PRIS: 399,-

GIFTBOX SOLID 
HANKIE & LAPEL 
PIN
Ensfarget lommetørkle 
kombinert med en matchende 
jakkeslagsnål. Leveres i 
eksklusiv gaveeske. 

Produktnr. 2920500-600

PRIS: 399,-

GIFTBOX SOLID 
HANKIE & LAPEL 
PIN
Ensfarget lommetørkle 
kombinert med en matchende 
jakkeslagsnål. Leveres i 
eksklusiv gaveeske. 

Produktnr. 2920500-900

PRIS: 399,-

MAJA FLEECEPLEDD
Et fantastisk luksuriøs og mykt 
pledd. Fleecepleddet har store 
ruter dandert i et vakkert 
mønster som minner om blader. 
Innpakket med sløyfebånd i en 
fin gaveeske.

Produktnr. 5018219

PRIS: 369,-

AGNES FLEECE-
PLEDD
Det perfekte fleeceteppet 
til bruk både innendørs og 
utendørs. Mykt, varmt og lett 
å ha med. Innpakket med 
sløyfebånd i en fin gaveeske.

Produktnr. 5018255

PRIS: 379,-

AGNES FLEECE-
PLEDD
Det perfekte fleeceteppet 
til bruk både innendørs og 
utendørs. Mykt, varmt og lett 
å ha med. Innpakket med 
sløyfebånd i en fin gaveeske.

Produktnr. 5018254

PRIS: 379,-

MAJA FLEECEPLEDD
Et fantastisk luksuriøs og mykt 
pledd. Fleecepleddet har store 
ruter dandert i et vakkert 
mønster som minner om blader. 
Innpakket med sløyfebånd i en 
fin gaveeske.

Produktnr. 5018220

PRIS: 369,-

ELLEN KRUKKE MED 
LOKK, EKORN
Krukker er perfekte gjemme-
steder for ting, men som ikke 
alltid er så dekorative – eller 
som oppbevaring for ting du vil 
servere raskt, enkelt og pent.

Produktnr. 5018444

PRIS: 359,-

ELLEN KRUKKE MED 
LOKK, EKORN
Krukker er perfekte gjemme-
steder for ting, men som ikke 
alltid er så dekorative – eller 
som oppbevaring for ting du vil 
servere raskt, enkelt og pent.

Produktnr. 5018424

PRIS: 359,-

ELLEN KRUKKE MED 
LOKK, EIKENØTT
Krukken fungerer usedvanlig 
godt på kjøkkenet, men 
like godt på badet eller 
barnerommet. Laget av 
steintøy.

Produktnr. 5018410

PRIS: 359,-
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HOLD LYSLYKT & 
VASE
Hold er en unik glassvase 
designet av Pascal Charmolu. 
Vasens lengde kan justeres 
ved å flytte metallholderen 
opp eller ned. Perfekt for høye 
snittblomster.

Produktnr. 5018036

PRIS: 449,-

HOLD LYSLYKT & 
VASE
Hold er en unik glassvase 
designet av Pascal Charmolu. 
Vasens lengde kan justeres 
ved å flytte metallholderen 
opp eller ned. Perfekt for høye 
snittblomster.

Produktnr. 5017869

PRIS: 449,-

HENGEKØYE STOR
Hengekøye (320 x 200 cm), 
med egen oppbevaringspose. 
Laget av 210T nylon taffeta, 
kommer med 2 x 2 meter 
sterke nylontau og 2 stk. 8# 
karabinkroker.

Produktnr. 952001

PRIS: 439,-

NATURE KARAFFEL 
MED EIKEKORK
En av våre klassikere. Er tenkt 
som en rødvins-karaffel, men 
fungerer til alle typer drikke. 
Klassisk design som lever 
lenge.

Produktnr. 5010116

PRIS: 449,-

AUCLAIR MAMA 
GOOSE MITT
En ekte sovepose for hendene! 
Votten har vattering av varm, 
RDS-sertifisert gåsedun, 
fuskepelsfôr, og vind- og 
vanntett innsats som holder 
deg tørr. 

Produktnr. 3F819

PRIS: 479,-

RUT FLEECEPLEDD
Ruter - trendy, retro og mest 
av alt elsket! På den ene siden 
er teppet laget av sherpa-
materiale, et luftig materiale 
som minner om saueull. På 
den andre siden er myk fleece. 
Leveres i fin gaveeske.

Produktnr. 5018411

PRIS: 479,-

POWERPLUS USB-C 
LIGHTNING
Førsteklasses dobbeltflettet 
nylon og fleksgummiskjøter. 
Med et vegansk lærbind for 
å holde kabelen ryddig og 
logo synlig. Pris er uten trykk. 
Minimumsbestilling 10 stk. 

Produktnr. LT40003

PRIS: 406,-

NATURE KARAFFEL 
MED KORKKULE
Vinkaraffel med korkkule 
kombinerer holdbarhet, 
bølgende former og mystikk. 
Kulen gir leder tankene til 
havets flaskeposter som har 
med små vakre budskap.

Produktnr. 5018325

PRIS: 499,-

PLEDD GÅSØYE
Mykt og herlig pledd vevet 
i det klassiske og trendy 
mønsteret “gåsøye”. Pleddet 
har frynser på kortsidene. 

Produktnr. 5018124

PRIS: 499,-

ESTHER FLEECE-
PLEDD
Et tykt, beige fleecepledd i et 
klassisk og luksuriøst uttrykk. 
Myk, varm og lett å ta med seg 
uansett hvor du går – både 
innendørs og utendørs. Pakket 
i en fin gaveeske.

Produktnr. 5018357

PRIS: 499,-

PLEDD GÅSØYE
Mykt og herlig pledd vevet 
i det klassiske og trendy 
mønsteret “gåsøye”. Pleddet 
har frynser på kortsidene.

Produktnr. 5018123

PRIS: 499,-

ESTHER FLEECE-
PLEDD
Et tykt, beige fleecepledd i et 
klassisk og luksuriøst uttrykk. 
Myk, varm og lett å ta med seg 
uansett hvor du går – både 
innendørs og utendørs. Pakket 
i en fin gaveeske.

Produktnr. 5018358

PRIS: 499,-
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REISEGARDEROBE
Stilfull reisegarderobe i romslig 
størrelse på  
51 x 91 cm. Leveres i non 
woven pose.

Produktnr. 411080

PRIS: 549,-

FUSKEPELSPLEDD 
NORDBY
Fantastiskt, mykt og varmt 
pledd laget av fuskepels og 
mikromink som gir den et 
pelsaktig utseende. Et teppe 
som forsterker hyggefølelsen.

Produktnr. 421098-95

PRIS: 499,-

FUSKEPELSPLEDD 
NORDBY
Fantastiskt, mykt og varmt 
pledd laget av fuskepels og 
mikromink som gir den et 
pelsaktig utseende. Et teppe 
som forsterker hyggefølelsen.

Produktnr. 421098-04

PRIS: 499,-

FUSKEPELSPLEDD 
NORDBY
Fantastiskt, mykt og varmt 
pledd laget av fuskepels og 
mikromink som gir den et 
pelsaktig utseende. Et teppe 
som forsterker hyggefølelsen.

Produktnr. 421098-00

PRIS: 499,-

MOYOO MUSIC 
STATION
Bluetooth-høyttaler på 5W og 
TWS-ørepropper i ett!  
Minimumsbestilling 10 stk. 
Prisen er inkl. 1-farge trykk. 
Oppstart: 589,- pr. side/ordre.

Produktnr. LT40721

PRIS: 564,-

STEN VINKJØLER
Legg vinkjøleren i fryseren i et 
par timer før bruk, eller legg 
is i bunnen for å holde drikken 
kald. Laget av Travertin-
marmor er tungt og solid.

Produktnr. 5018409

PRIS: 559,-

GIFTBOX SOLID 
PAISLEY TIE SORT
Ensfarget silkeslips med 
ton-i-ton paisleymønster. 
Slipsbredde er 7 cm. Leveres i 
eksklusiv gaveeske.

Produktnr. 2910400-900

PRIS: 499,-

GIFTBOX SOLID 
SCARF VINRØD
Ensfarget silkeskjerf, perfekt å 
knyte rundt halsen i en vakker 
knute for å løfte antrekket til 
nye høyder. Leveres i eksklusiv 
gaveeske.

Produktnr. 2920600-490

PRIS: 499,-

GIFTBOX SOLID 
SCARF MARINE
Ensfarget silkeskjerf, perfekt å 
knyte rundt halsen i en vakker 
knute for å løfte antrekket til 
nye høyder. Leveres i eksklusiv 
gaveeske.

Produktnr. 2920600-600

PRIS: 499,-

GIFTBOX SOLID 
PAISLEY TIE  
VINRØD
Ensfarget silkeslips med 
ton-i-ton paisleymønster. 
Slipsbredde er 7 cm. Leveres i 
eksklusiv gaveeske.

Produktnr. 2910400-490

PRIS: 499,-

GIFTBOX SOLID 
PAISLEY TIE 
MARINE
Ensfarget silkeslips med 
ton-i-ton paisleymønster. 
Slipsbredde er 7 cm. Leveres i 
eksklusiv gaveeske.

Produktnr. 2910400-600

PRIS: 499,-

GIFTBOX SOLID 
SCARF SORT
Ensfarget silkeskjerf, perfekt å 
knyte rundt halsen i en vakker 
knute for å løfte antrekket til 
nye høyder. Leveres i eksklusiv 
gaveeske.

Produktnr. 2920600-900

PRIS: 499,-
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HENGEKØYE  
MED MYGGNETT
Hengekøye (320 x 200 cm), 
med egen oppbevaringspose. 
Laget av 210T nylon taffeta, 
kommer med 2 x 2 meter 
sterke nylontau og 2 stk. 8# 
karabinkroker.

Produktnr. 952002

PRIS: 639,-

COMPUTER BACK-
PACK ADV ENTITY
Pendleryggsekk som er perfekt 
for hverdagsreiser. Ryggsekken 
har en polstret laptop-lomme, 
som du kan nå fra sidelommen 
så vel som fra hovedåpningen. 
Volum: 18 L

Produktnr. 1912508-580000

PRIS: 639,-

COMPUTER BACK-
PACK ADV ENTITY
Pendleryggsekk som er perfekt 
for hverdagsreiser. Ryggsekken 
har en polstret laptop-lomme, 
som du kan nå fra sidelommen 
så vel som fra hovedåpningen. 
Volum: 18 L

Produktnr. 1912508-985000

PRIS: 639,-

JAYS S-GO TWO 
TWS SPEAKER 5W
Høyttaleren har en IPX7-
klassifisering, om betyr at den 
er vann- og støvbestandig.  
Minimumsbestilling 10 stk.  
10 t spilletid. Uten trykk.

Produktnr. LT45304

PRIS: 582,-

GLØGGKANNE MED 
VARMER
Glass møter bambus, og runde 
former dominerer. Muggen 
har en kork og utstråler stilig 
design. Varmes opp av et telys 
på bambusstativ.

Produktnr. 5018364

PRIS: 599,-

DANTE LYSLYKT, 
STOR
Består av kork og glass, og 
passer stakelys, kubbelys eller 
telys. Kan brukes utendørs så 
vel som innendørs – og gjerne 
flere sammen.

Produktnr. 5018418

PRIS: 479,-

ANTI-THEFT BACK- 
PACK
Moderne og stilren business- 
sekk i vannavisende R-PET 
materiale. Sider, topp og bunn 
er trukket i ripstop materiale 
som gir et moderne design. Tre 
reflekslinjer som dekor.

Produktnr. 04189999-554

PRIS: 649,-

ANTI-THEFT BACK-
PACK
Moderne og stilren business- 
sekk i vannavisende R-PET 
materiale. Sider, topp og bunn 
er trukket i ripstop materiale 
som gir et moderne design. Tre 
reflekslinjer som dekor.

Produktnr. 04189999-99

PRIS: 649,-

ANTI-THEFT BACK- 
PACK
Moderne og stilren business- 
sekk i vannavisende R-PET 
materiale. Sider, topp og bunn 
er trukket i ripstop materiale 
som gir et moderne design. Tre 
reflekslinjer som dekor.

Produktnr. 04189999-95

PRIS: 649,-

KJØLERYGGSEKK
Kjøleryggsekk i kraftig canvas. 
Stort hovedrom og tre mindre 
lommer. Ryggsekken har 
regulerbare remmer. Detaljer i 
PU-lær. Volum: ca 23 liter.

Produktnr. 410847-95

PRIS: 649,-

KJØLERYGGSEKK
Kjøleryggsekk i kraftig canvas. 
Stort hovedrom og tre mindre 
lommer. Ryggsekken har 
regulerbare remmer. Detaljer i 
PU-lær. Volum: ca 23 liter.

Produktnr. 410847-58

PRIS: 649,-

KJØLERYGGSEKK
Kjøleryggsekk i kraftig canvas. 
Stort hovedrom og tre mindre 
lommer. Ryggsekken har 
regulerbare remmer. Detaljer i 
PU-lær. Volum: ca 23 liter.

Produktnr. 410847-65

PRIS: 649,-
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KNIVSETT PREMIUM 
3-PACK
Det komplette knivsettet fra 
Orrefors Jernverk. Kokkekniv, 
en japansk kokkekniv og en 
tomatkniv av høyeste kvalitet. 
De kommer i en fin gaveeske.

Produktnr. 410899

PRIS: 699,-

VESKE
Praktisk veske med lang 
bærereim. Vesken har en 
innvendig lomme til laptop, noe 
som gjør den svært egnet som 
arbeidsveske. Leveres i en non 
woven pose.

Produktnr. 411082-95

PRIS: 699,-

HOLD VASE STOR
Hold er en unik, prisvinnende 
glassvase designet av Pascal 
Charmolu. Vasen er laget 
av munnblåst glass i en 
høydejusterbar metallholder. 

Produktnr. 5018039

PRIS: 679,-

HOLD VASE STOR
Hold er en unik, prisvinnende 
glassvase designet av Pascal 
Charmolu. Vasen er laget 
av munnblåst glass i en 
høydejusterbar metallholder. 

Produktnr. 5018040

PRIS: 679,-

VESKE
Praktisk veske med lang 
bærereim. Vesken har en 
innvendig lomme til laptop, noe 
som gjør den svært egnet som 
arbeidsveske. Leveres i en non 
woven pose.

Produktnr. 411082-58

PRIS: 699,-

VICTORY FROTTÉ-
SETT SMÖGEN
Med sitt maritime design er 
Lord Nelson Victory trendy 
over tid. Dette settet kommer 
i en stilig gavveske og består 
av 2 stk. håndkler 50x70 cm 
og 2 stk. håndkler 65x130 cm.

Produktnr. 410426-58

PRIS: 699,-

VICTORY FROTTÉ-
SETT SMÖGEN
Med sitt maritime design er 
Lord Nelson Victory trendy 
over tid. Dette settet kommer 
i en stilig gavveske og består 
av 2 stk. håndkler 50x70 cm 
og 2 stk. håndkler 65x130 cm.

Produktnr. 410426-00

PRIS: 699,-

VICTORY FROTTÉ-
SETT SMÖGEN
Med sitt maritime design er 
Lord Nelson Victory trendy 
over tid. Dette settet kommer 
i en stilig gavveske og består 
av 2 stk. håndkler 50x70 cm 
og 2 stk. håndkler 65x130 cm.

Produktnr. 410426-35

PRIS: 699,-

VICTORY FROTTÉ-
SETT SMÖGEN
Med sitt maritime design er 
Lord Nelson Victory trendy 
over tid. Dette settet kommer 
i en stilig gavveske og består 
av 2 stk. håndkler 50x70 cm 
og 2 stk. håndkler 65x130 cm.

Produktnr. 410426-95

PRIS: 699,-

VICTORY FROTTÉ-
SETT SMÖGEN
Med sitt maritime design er 
Lord Nelson Victory trendy 
over tid. Dette settet kommer 
i en stilig gavveske og består 
av 2 stk. håndkler 50x70 cm 
og 2 stk. håndkler 65x130 cm.

Produktnr. 410426-99

PRIS: 699,-

KNIVSETT 3-P K
Knivsett med tre ulike kniver. 
Mørke skjæreblader av stål og 
håndtak av asketre. Tomatkniv 
12 cm, japansk kokkekniv 18 cm 
og kokkekniv 20 cm.

Produktnr. 410869

PRIS: 649,-

KJØLERYGGSEKK
Kjøleryggsekk i kraftig canvas. 
Stort hovedrom og tre mindre 
lommer. Ryggsekken har 
regulerbare remmer. Detaljer i 
PU-lær. Volum: ca 23 liter.

Produktnr. 410847-65

PRIS: 649,-
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BADEKÅPE VICTORY
Rutete badekåpe i frotté som 
med sitt maritime design er 
trendy over tid. En perfekt 
gave til de som setter pris på 
stil og finesse. 

Størrelse: S/M, L/XL, XXL

Produktnr. 410443-97

PRIS: 749,-

BADEKÅPE VICTORY
Rutete badekåpe i frotté som 
med sitt maritime design er 
trendy over tid. En perfekt 
gave til de som setter pris på 
stil og finesse. 

Størrelse: S/M, L/XL, XXL

Produktnr. 410443-58

PRIS: 749,-

BADEKÅPE VICTORY
Rutete badekåpe i frotté som 
med sitt maritime design er 
trendy over tid. En perfekt 
gave til de som setter pris på 
stil og finesse. 

Størrelse: S/M, L/XL, XXL

Produktnr. 410443-95

PRIS: 749,-

BADEKÅPE VICTORY
Rutete badekåpe i frotté som 
med sitt maritime design er 
trendy over tid. En perfekt 
gave til de som setter pris på 
stil og finesse. 

Størrelse: S/M, L/XL, XXL

Produktnr. 410443-00

PRIS: 749,-

PLEDD MÅRTEN
Et behagelig pledd i merinoull 
til å pakke seg inn i på en 
høstdag. Blandingen av 
materiale gjør pleddet mykt. 
Pledd levert i gaveeske.

Produktnr. 410942-02

PRIS: 749,-

PLEDD MÅRTEN
Et behagelig pledd i merinoull 
til å pakke seg inn i på en 
høstdag. Blandingen av 
materiale gjør pleddet mykt. 
Pledd levert i gaveeske.

Produktnr. 410942-95

PRIS: 749,-

MOYOO SMOKEY 
DOME
Med denne røykfylte 10 W 
høyttaleren kan du nyte et 
lysshow hvor som helst. 
Minimumsbestilling 10 stk.  
Prisen er inkl. 1-farge trykk.
Oppstart: 589,- pr. side/ordre.

Produktnr. LT40734

PRIS: 706,-

HIKING BACKPACK
Solid, lett og vannavvisende 
sekk som er perfekt for turer 
i skog og mark, men som 
også fungerer utmerket som 
hverdagssekk. God støtte i 
ryggen, høydejustering på 
bæreselene og hoftebelte.

Produktnr. 951001-175

PRIS: 749,-

HIKING BACKPACK
Solid, lett og vannavvisende 
sekk som er perfekt for turer 
i skog og mark, men som 
også fungerer utmerket som 
hverdagssekk. God støtte i 
ryggen, høydejustering på 
bæreselene og hoftebelte.

Produktnr. 951001-35

PRIS: 749,-

HIKING BACKPACK
Solid, lett og vannavvisende 
sekk som er perfekt for turer 
i skog og mark, men som 
også fungerer utmerket som 
hverdagssekk. God støtte i 
ryggen, høydejustering på 
bæreselene og hoftebelte.

Produktnr. 951001-99

PRIS: 749,-

HIKING BACKPACK
Solid, lett og vannavvisende 
sekk som er perfekt for turer 
i skog og mark, men som 
også fungerer utmerket som 
hverdagssekk. God støtte i 
ryggen, høydejustering på 
bæreselene og hoftebelte.

Produktnr. 951001-667

PRIS: 749,-

HIKING BACKPACK
Solid, lett og vannavvisende 
sekk som er perfekt for turer 
i skog og mark, men som 
også fungerer utmerket som 
hverdagssekk. God støtte i 
ryggen, høydejustering på 
bæreselene og hoftebelte.

Produktnr. 951001-5180

PRIS: 749,-
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TRAVEL BACKPACK 
ADV ENTITY 25 L
Sekk for dagsturer eller reiser. 
Leveres med brystjustering 
som sikrer en ergonomisk 
passform, regnbeskyttende 
topplokk og praktiske lommer. 
25 L. 

Produktnr. 1912509-580000

PRIS: 799,-

TRAVEL BACKPACK 
ADV ENTITY 25 L
Sekk for dagsturer eller reiser. 
Leveres med brystjustering 
som sikrer en ergonomisk 
passform, regnbeskyttende 
topplokk og praktiske lommer. 
25 L. 

Produktnr. 1912509-985000

PRIS: 799,-

PIZZA KIT
Lag en perfekt pizza med dette 
kittet fra Orrefors Hunting. 
Pizzasten og sammenleggbar 
pizzaspade. Leveres i en 
pizzakartong!

Produktnr. 410850

PRIS: 849,-

RAW ROLL  
BACKPACK
Vanntett ryggsekk med 
vanntette glidelåser. Sekken 
har roll funksjon slik at du kan 
komprimere den etter behov. 
Moderne design. 25L

Produktnr. 1905750-1950

PRIS: 799,-

HANNA SENGE-
BRETT
Finnes det noe mer verdifullt 
enn å ha en rolig morgen 
med frokost på sengen? 
Brettet er laget av rød eik fra 
sertifisert skogbruk og den har 
sammenleggbare ben.

Produktnr. 5018419

PRIS: 799,-

TROLLEY
Trolley med helfôret hovedrom 
med elastiske stropper.34 L.  
Individuelt pakket i en boks.  
Minimumsbestilling 10 stk.  
Prisen er inkl. doming. 
Oppstart: 589,- pr. side/ordre.

Produktnr. LT95194

PRIS: 1013,-

TROLLEY
Trolley med helfôret hovedrom 
med elastiske stropper.34 L.  
Individuelt pakket i en boks.  
Minimumsbestilling 10 stk.  
Prisen er inkl. doming. 
Oppstart: 589,- pr. side/ordre.

Produktnr. LT95194

PRIS: 1013,-

TROLLEY
Trolley med helfôret hovedrom 
med elastiske stropper.34 L.  
Individuelt pakket i en boks.  
Minimumsbestilling 10 stk.  
Prisen er inkl. doming. 
Oppstart: 589,- pr. side/ordre.

Produktnr. LT95194

PRIS: 1013,-

TROLLEY
Trolley med helfôret hovedrom 
med elastiske stropper.34 L.  
Individuelt pakket i en boks.  
Minimumsbestilling 10 stk.  
Prisen er inkl. doming. 
Oppstart: 589,- pr. side/ordre.

Produktnr. LT95194

PRIS: 1013,-

TROLLEY
Trolley med helfôret hovedrom 
med elastiske stropper.34 L.  
Individuelt pakket i en boks.  
Minimumsbestilling 10 stk.  
Prisen er inkl. doming. 
Oppstart: 589,- pr. side/ordre.

Produktnr. LT95194

PRIS: 1013,-

LORD NELSON  
DUFFELBAG
Duffelbag i slitesterkt 
materiale. Kommer med både 
bærehåndtak og avtagbar 
bærereim. Volum ca. 40 liter.

Produktnr. 411153-95

PRIS: 749,-

LORD NELSON  
DUFFELBAG
Duffelbag i slitesterkt 
materiale. Kommer med både 
bærehåndtak og avtagbar 
bærereim. Volum ca. 40 liter.

Produktnr. 411153-58

PRIS: 749,-
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AUCLAIR TRAVERSE 
MITT
Vott med hybridkonstruksjon 
av skinn og softshell, som gir 
god beskyttelse uansett vær. 
Traverse er en vott som passer 
til alle forhold og alle typer 
bruk.

Produktnr. 2J883

PRIS: 1039,-

AUCLAIR ALPHA 
BETA GLOVES
Den ultimate backcountry 
hanske! 2-i-1 hanske med skall 
av skinn og laminert nylon, 
og med en svært funksjonell, 
avtagbar fleecehanske på 
innsiden. Herremodell.

Produktnr. 2J127

PRIS: 1039,-

AUCLAIR ALPHA 
BETA MITT - M 
Den ultimate backcountry vott! 
2-i-1 vott med skall av skinn 
og laminert nylon, og med en 
svært funksjonell, avtagbar 
fleecevott på innsiden. 
Herremodell.

Produktnr. 2J927

PRIS: 1039,-

AUCLAIR ALPHA 
BETA GLOVES - W
Den ultimate backcountry 
hanske! 2-i-1 hanske med skall 
av skinn og laminert nylon, 
og med en svært funksjonell, 
avtagbar fleecehanske på 
innsiden. Damemodell.

Produktnr. 3J127

PRIS: 1039,-

AUCLAIR ALPHA 
BETA MITT - W
Den ultimate backcountry vott! 
2-i-1 vott med skall av skinn 
og laminert nylon, og med en 
svært funksjonell, avtagbar 
fleecevott på innsiden. 
Damemodell. 

Produktnr. 3J927

PRIS: 1039,-

TRAVEL BACKPACK 
ADV ENTITY 40 L
Sekk for dagsturer eller reiser. 
Leveres med både hofte- og 
brystjustering som sikrer 
en ergonomisk passform, 
regnbeskyttende topplokk og 
praktiske lommer. 40 L. 

Produktnr. 1912510-580000

PRIS: 1039,-

TRAVEL BACKPACK 
ADV ENTITY 40 L
Sekk for dagsturer eller reiser. 
Leveres med både hofte- og 
brystjustering som sikrer 
en ergonomisk passform, 
regnbeskyttende topplokk og 
praktiske lommer. 40 L. 

Produktnr. 1912510-985000

PRIS: 1039,-

NOR ADV ENTITY 
TRAVEL BACKPACK
Ryggsekk for dagsturer eller 
reiser. Leveres med både 
hofte- og brystjustering som 
sikrer en ergonomisk passform, 
regnbeskyttende topplokk, og 
praktiske lommer. 40 L.

Produktnr. 1913316

PRIS: 1039,-

TROLLEY
Trolley med helfôret hovedrom 
med elastiske stropper.34 L.  
Individuelt pakket i en boks.  
Minimumsbestilling 10 stk.  
Prisen er inkl. doming. 
Oppstart: 589,- pr. side/ordre.

Produktnr. LT95194

PRIS: 1013,-

DUFFEL ADV ENTITY 
70 L
Slitesterk universal duffelbag 
med vanntette glidelåser og to 
store sidelommer. Leveres med 
justerbare skulderstropper som 
du kan legge i sidelommen.

Produktnr. 1912511-580000

PRIS: 1119,-

DUFFEL ADV ENTITY 
70 L
Slitesterk universal duffelbag 
med vanntette glidelåser og to 
store sidelommer. Leveres med 
justerbare skulderstropper som 
du kan legge i sidelommen.

Produktnr. 1912511-664000

PRIS: 1119,-

DUFFEL ADV ENTITY 
70 L
Slitesterk universal duffelbag 
med vanntette glidelåser og to 
store sidelommer. Leveres med 
justerbare skulderstropper som 
du kan legge i sidelommen.

Produktnr. 1912511-985000

PRIS: 1119,-
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ROLL BAG ADV  
ENTITY 45 L
Reiseveske som kan både 
bæres og trilles. Vesken har et 
slitesterkt og vannavstøtende 
ytterstoff. Perfekt for kortere 
turer.

Produktnr. 1912513-985000

PRIS: 1599,-

TROLLEY
Trolley med helfôret hovedrom 
med elastiske stropper. 34 L. 
Individuelt pakket i en boks. 
Minimumsbestilling 10 stk. 
Prisen er inkl. lasergravering. 
Oppstart: 589,- pr. side/ordre.

Produktnr. LT95135

PRIS: 1344,-

NOR ADV ENTITY 
ROLL BAG 120 L
Stor og allsidig reiseveske som 
tilbyr en flott kombinasjon 
av en stor duffel og en 
rullebag. Slitesterke hjul og 
et stroppsystem som holder 
klærne og utstyret på plass.

Produktnr. 1913317

PRIS: 1999,-

TROLLEY
Trolley med helfôret hovedrom 
med elastiske stropper. 34 L. 
Individuelt pakket i en boks. 
Minimumsbestilling 10 stk. 
Prisen er inkl. lasergravering. 
Oppstart: 589,- pr. side/ordre.

Produktnr. LT95135

PRIS: 1344,-

TROLLEY
Trolley med helfôret hovedrom 
med elastiske stropper. 34 L. 
Individuelt pakket i en boks. 
Minimumsbestilling 10 stk. 
Prisen er inkl. lasergravering. 
Oppstart: 589,- pr. side/ordre.

Produktnr. LT95135

PRIS: 1344,-

TROLLEY
Trolley med helfôret hovedrom 
med elastiske stropper. 34 L. 
Individuelt pakket i en boks. 
Minimumsbestilling 10 stk. 
Prisen er inkl. lasergravering. 
Oppstart: 589,- pr. side/ordre.

Produktnr. LT95135

PRIS: 1344,-

TROLLEY
Trolley med helfôret hovedrom 
med elastiske stropper. 34 L. 
Individuelt pakket i en boks. 
Minimumsbestilling 10 stk. 
Prisen er inkl. lasergravering. 
Oppstart: 589,- pr. side/ordre.

Produktnr. LT95135

PRIS: 1344,-

DUFFEL ADV ENTITY 
100 L
Slitesterk universal duffelbag 
med vanntette glidelåser og to 
store sidelommer. Leveres med 
justerbare skulderstropper som 
du kan legge i sidelommen.

Produktnr. 1912512-985000

PRIS: 1199,-

DUFFEL ADV ENTITY 
100 L
Slitesterk universal duffelbag 
med vanntette glidelåser og to 
store sidelommer. Leveres med 
justerbare skulderstropper som 
du kan legge i sidelommen.

Produktnr. 1912512-580000

PRIS: 1199,-

DUFFEL ADV ENTITY 
100 L
Slitesterk universal duffelbag 
med vanntette glidelåser og to 
store sidelommer. Leveres med 
justerbare skulderstropper som 
du kan legge i sidelommen.

Produktnr. 1912512-664000

PRIS: 1199,-

DUFFEL ADV ENTITY 
100 L
Slitesterk universal duffelbag 
med vanntette glidelåser og to 
store sidelommer. Leveres med 
justerbare skulderstropper som 
du kan legge i sidelommen.

Produktnr. 1913319

PRIS: 1199,-

DUFFEL ADV ENTITY 
70 L
Slitesterk universal duffelbag 
med vanntette glidelåser og to 
store sidelommer. Leveres med 
justerbare skulderstropper som 
du kan legge i sidelommen.

Produktnr. 1913318

PRIS: 1119,-
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LEATHER  
BRIEFCASE
Klassisk pc-veske i vegetabilsk 
lær. Hovedrom med vattert 
lomme til laptop. Innerlomme 
med glidelås. Detaljer i metall 
i antikk finish. Justerbar og 
avtagbar skulderreim. 

Produktnr. 158951

PRIS: 2399,-

LEATHER SHOULDER 
BAG
Skulderveske i vegetabilsk lær 
med stort hovedrom og vattert 
lomme til laptop. Lokket låses 
med en trykknapp. Justerbar 
skulderreim.

Produktnr. 158952

PRIS: 2399,-

LEATHER TRAVEL 
BAG 
Stilren weekendbag i 
vegetabilsk lær med et stort 
hovedrom. Innerlomme med 
glidelås. Lomme på utsiden 
med glidelås. Justerbar og 
avtagbar skulderreim.

Produktnr. 158954

PRIS: 2999,-




